



UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
o udzielenie zamówienia publicznego
ozn. sprawy: ZP/DO/01/2020
wg rozdzielnika

ZP/DO/01/2020 - 30/2020

Chojna, dnia 01.09.2020 r.

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu nowego samochodu specjalistycznego do odbioru odpadów dla Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych w Chojnie Sp. z o.o.”, ozn. sprawy: ZP/DO/01/2020

Na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami Wykonawcy dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu na wykonanie zadania pn.: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu nowego samochodu specjalistycznego do odbioru odpadów dla Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych w Chojnie Sp. z o.o.”.

Odpowiedzi Zamawiającego
w ramach zgłoszonego wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ,
które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 31.08.2020 r.

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści Alternator 100A moc która jest wystarczająca do dostarczania prądu dla pojazdu i urządzeń dodatkowych założonych w aucie oraz w zabudowie śmieciarki.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza alternator 100A.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuści r osi 4000mm - Rozstaw osi pojazdu pomiędzy osiami 1 – 2 w przedziale 4000 mm pojazd jest bardzo zwrotny i wystarczający na miejskie tereny.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rozstawu osi pojazdu między osiami 1 – 2 w przedziale 4000 mm.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści Akumulatory 2 x 12 V 170 Ah, małoobsługowe – akumulatory stosowane w większości pojazdów ciężarowych jako standardowe i wystarczające do działania auta.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza akumulatory 2 x 12 V 170 Ah.

Prezes Zarządu

Marian Karwan

.....
Kierownik Zamawiającego

Otrzymują wg rozdzielnika:

1. Wykonawcy,
2. a/a.

Odpowiedzi Zamawiającego w ramach złożonego wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.pukchojna.pl. Wszystkie pytania, odpowiedzi do nich oraz modyfikacje treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ.